
 

Datum: 8. 7. 2023 

ANALIZA ODGOVOROV STARŠEV NA SPLETNO ANKETO (1ka) 
OB ZAKLJUČKU ŠOL. LETA 2022/23 

 
 

Junija 2023 smo staršem poslali anketo v aplikaciji 1ka, ki je bila odprta od 13. do 23. 6. 2023.  
Namenjena je bila temu, da ugotovimo, kaj starši (in učenci) menijo  
-  o delu šole oz. s čim so bili zadovoljni v šol. leto 2022/23,  
-  kaj so pogrešali in nam predlagajo in  
-  kako so bili zadovoljni s šolsko prehrano. 
 
 

1. Na spletno anketno je odgovorilo 99 staršev, za 147 učencev. 
 

 
 

Anketo je odprlo 276 staršev (93% vseh družin). Svoje mnenje je izrazilo 99 staršev (36%) od 276. Ti starši so 
podali mnenje za 147 učencev (39%).  
Mnenja staršev so dokaj enakomerno razporejena po razredih:  

 
Največ učencev, za katere so starši odgovorili na 
anketo je bilo letos v 7. razredu, najmanj v 9 r. 
Enak odziv je bil tudi lani. Slednje je pričakovano, 
saj devetošolci odhajajo iz šole. Anketa je bila 
odprta po zaključku pouka za 9.-šolce.  
V splošnem je bil letos odziv staršev za polovico 
večji kot lani. V šol. letu 2021/22 je namreč 
anketo izpolnilo 54 staršev za 72 učencev.  
 
 

 

2. Katere šolske (učne), projektne ali dodatne dejavnosti v tem letu ocenjujete kot 

najbolj zanimive in poučne? S čim ste bili zadovoljni oz. je bil zadovoljen vaš 

otrok? 
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Starši so pohvalili oz. bili zadovoljni z dejavnostmi, ki so vključevale gibanje, učenje v naravi, 
različne projektne dejavnosti, ki so tudi del pedagoškega dela in učenja. Mnenje je navedlo 74% 
staršev, ki so sodelovali v anketi. Nanašajo pa se na: 
TRAJNOSTNE DEJAVNOSTI (25 mnenj), starši so zadovoljni z dejavnostmi kot so: čistilna akcija 
okolja Naredimo našo občino še lepšo, predstavitev učnih okolij, šolski vrt, učna okolja v avli in 
izven šole, akcija Gremo peš in  Gremo peš in brez mobitela in TRAJNOST IN HUMANOST: akcija 
zbiranja papirja. 
ŠPORT (16 mnenj): športna tekmovanja, šport, dodatne športne dejavnosti, priložnosti za gibanje, 
plavalni tečaj, Zlati sonček in dobro izvedeni športni dnevi.  
NARAVOSLOVNE in TEHNIČNE DEJAVNOSTI (11 mnenj): zadovoljstvo z raznolikimi  
naravoslovnimi vsebinami in delavnicami, izvedbo dejavnosti v sodelovanju z iSeMe, tehničnimi 
dejavnostmi v okviru neobveznih in izbirnih predmetov, raziskovanje na področju inovativnih 
tehnologij, s tehničnimi in naravoslovnimi dnevi. 
NEKATERE ID (11 mnenj): Programiranje 1. r., računalništvo 3. r., likovno ustvarjanje in snovanje, 
Folklora, PSD, Plesna dejavnost, Šah. 
DELO PEVSKEGA ZBORA (7 mnenj): pohvalijo nastope in sodelovanje v lokalni skupnosti, izbor 
pesmi za koncert in večglasno petje, ki si ga želijo še več. 
SPLOŠNO (6 mnenj): na splošno smo zadovoljni, smo zadovoljni, ker so zadovoljni otroci, 
zadovoljni smo programom, delom, na splošno s poukom, z delom v PB, zahvala učiteljem za 
razumevanje posebne situacije pri otroku (podpora na učnem področju in lep odnos). 
KULTURNE PRIREDITVE (5 mnenj): prireditev ob podeliti BZ, gledališke predstave, sodelovanje na 
krajevnih prireditvah.  
METODE DELA (5 mnenj): pohvalijo metode aktivnega pouka  kot je raziskovanje, priprava 
predstavitev z uporabo digitalnega orodja Kahoot in drugimi orodji, skupinsko učenje, mlajši učenci 
lahko delajo praktično, učenci pripravljajo skupne malice, delo v URAČ. 
IZBIRNA PREDMETA NAČINI PREHRANJEVANJA IN SODOBNA PRIPRAVA HRANE (3 mnenja), 
pohvalijo veliko praktičnega dela v šolski gospodinjski učilnici. 
PRIPRAVE NA TEKMOVANJA (4 mnenja): izpostavijo zlasti priprave na Cankarjevo tekmovanje in 
tekmovanje za Vegovo priznanje.  
PONUDBA ZA NADARJENE (4 mnenja): učenci so se lahko vključili v različne športne dejavnosti, 
tekmovanja in druge dejavnosti, tabor na Boču, predstavitve učnih okolij. 
ŠOLE V NARAVI (4 mnenja): zadovoljstvo z izvedbo šole v naravi, posebej navedejo Čatež. 
 

3. Kaj nam želite sporočiti oz. predlagati za naslednje šolsko leto? 
57% staršev je navedlo predloge, zamisli, želje, česa si otroci želijo več. Od tega je 21% staršev 
navedlo: 
NIČ NE SPREMINJAJTE (13 mnenj): nič ne spreminjajte, vsebine in dejavnosti so zanimive, otroci 
jih imajo radi, dosedanje učne, projektne  dejavnosti razvijajte naprej, 
36 % staršev pa predlaga: 
METODE DELA IN DIDAKTIČNI PRISTOPI (16 predlogov): želimo nekoliko drugačen pristop pri 
pouku TJA (ne le skozi igro, nekateri otroci potrebujejo bolj jasno strukturo pouka), bolj jasno 
podajanje učne snovi, več aktivnosti v naravi ali na prostem, učenje v učilnicah v naravi, otrok naj 
pridobi več uporabnih znanj (manj balasta), več poučnih delavnic, usmerite več pozornosti, 
pridnim, delovnim učencem, ne le težavnim, učna snov naj se zapiše v šoli, ne doma, ne preko 
Teames-ov, organizirajte več medgeneracijskega druženja in učenja, še kakšno druženje s 
starostniki v domu dr. J. Potrča. 
INTERESNE DEJAVNOSTI (8 predlogov): vpeljite ročna dela, samooskrba na vrtu, modeliranje, 
robotika, astronomija, peka piškotov, foto krožek (naj se ponovno izvaja), več ponudbe ID. 
DOMAČE NALOGE (7 predlogov): pri GEO, ZGO naj bodo bolj osmišljene, celo leto samo odgovori 
na vprašanja je dolgočasna naloga,  DN naj ostanejo pri MAT, delovni zvezki naj ne bodo preveč 
prazni (izbor za domače naloge), jasno označene naloge.  



VZGOJNE DEJAVNOSTI (7 predlogov): več povezovalnih dejavnosti, izboljšanje medsebojnih 
odnosov, večjo povezanost učencev,  večja pozornost učiteljev na prikrite oblike (verbalnega) 
nasilja med učenci, več teh vsebin na razrednih urah, postopnost pri obravnavi kršenja šolskih 
pravil, učenci, ki delujejo v projektih, težko pridobijo učno snov od sošolcev, saj je ne posodijo, še 
poudarjajte varnost na internetu,  
V OKVIRU ŠPORTA (7 predlogov): organizirajte ID odbojka, badminton, še več gibanja na prostem, 
več športnih dejavnosti, ur pouka športa, športnih dni oz. gibalnih dejavnosti, 
ŠOLSKO ŠPORTNO DRUŠTVO (3 predlogi): vrniti sistem tekmovanja na tekmovanje po oddelkih, 
2x letno objavljanje dosežkov učencev na oglasni deski v šoli, v točkovanje ne vključujte dejavnosti 
kot je ID, kjer nimajo možnosti sodelovati vsi učenci glede na interes (ampak glede na izbor 
učitelja). 
DRUGI INDIVIDUALNI PREDLOGI, POBUDE:  
- ne glede na število prijav, bolj pritegniti otroke k učenju tujega jezikaa (nemščina, drugi TJ) 
- več izletov, zaključni izlet, 
- povabite več učencev k nastopanju (da pridobijo izkušnjo), 
- dodatne dejavnosti za  identificirane nadarjene v 4. razredu (v drugem delu šolskega leta)  
- več priprav na tekmovanja za učence (z obvestilom in obrazcem staršem), 
- spodbujati vizijo in želje mladih učiteljev, 
- večkrat poudarjajte lepote in bogastvo domovine, 
- več pozornosti namenite varovanju informacij pri nepedagoških delavcih, 
- odprite ograjo za prehod preko Brežnice, 
- učitelji naj ne pridejo z avtom pred šolo v času Gremo peš, v času pouka naj učitelji naj ne 
uporabljajo mobitelov pred šolo, 
- med odmori naj  učenci ne hodijo v trgovino, 
- organizirajte prevoz učencev v Globoko ob 15. uri, 
- položnice pošiljajte v obliki eRačunov.  

 

4. V koliki meri je bil vaš otrok zadovoljen s šolsko prehrano?  
Če želite, zapišite še kakšno pojasnilo v zvezi s šolsko prehrano. Upoštevali bomo predloge 
usklajene s smernicami za zdravo prehrano 
 

Podatke o zadovoljstvu s šolsko prehrano prikazujemo v primerjavi z oceno učencev v odstotkih: 

 
 

Ocene staršev in učencev so dokaj podobne. Z malico je zadovoljnih 85% staršev in 84 % učencev. 

S kosilom pa je zadovoljnih 80% staršev in 86% učencev.  

54% staršev je navedlo različen pogled na šolsko prehrano.  
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Od tega je 26% staršev navedlo, da so zadovoljni, da je šolska prehrana v redu, razumejo 
pritožbe otrok, ki so pri hrani izbirčni, ne jedo vsega, šolsko prehrano pohvalijo. 
 
Ostalih 28 % staršev pa navede: 
NAČIN PRIPRAVE (10 mnenj): slabo kuhano, ne(premalo) začinjeno, ponavljajoč jedilnik, 
ponavljanje testenin, v začetku leta je bilo več pripomb, sedaj ne več, 
VEČ ŽIVIL SLOVENSKEGA, LOKALNEGA POREKLA (5 mnenj): lokalno, več zelenjave, žitaric, sadja,  
OKUSNOST (3 mnenja): neokusna, poskusite z novimi okusi, ni dobra hrana,  
KOLIČINA (3 mnenja): premajhna porcija,  porcija naj bo usklajena z otrokovo potrebo, 
UVEDITE VEGI prehrano in uporabo mleka brez laktoze (3 mnenja), 
KAKOVOST (2 mnenji): manj masne omake, preveč mlečnega in svinjine, 
KUHARICE (2 mnenji): naj bolj prijazno spodbujajo primerno prehranjevanje, naj dajo toliko kot 
želijo otroci/ne kot zahteva porcija, 
MALICA in KRUH (2 mnenji): manj kruha, še posebej belega, manj čokoladnih namazov, spet želijo 

polento/mleko/juhe, 

JEDILNICA (2 mnenji): je po prvi malici že precej umazana, tudi na  priboru kdaj kaj ostane, 

KOSILO ZADNJI ŠOL. DAN (1 mnenje): naj bo po prijavah za vse, ki želijo. 

 
Učenci in starši se strinjajo, da je pri malici prevečkrat kruh, čeprav je različnih vrst. Prav tako oboji 
želijo, da se v tedenski jedilnik vnesejo kakšne nove jedi, da bi se jedilnik manj ponavljal.  
Kakovost priprave se je skozi leto izboljšala, saj se je v kuhinji zamenjal kader. 
O predlogih se bomo pogovorili in ugotovili, kako se lahko še dodatno  približamo okusom 
učencev. Za to bomo imenovali komisijo in vanjo vključili predstavnike učencev 2. in 3. VIO. 
Želimo se čim bolj približati okusom učencev, čeprav je jasno, da vsem ne bomo nikoli ugodili.  

 
 

Analizo pripravila 
mag. Francka Mravlje, ravnateljica 
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